Stredoveké nasobenie
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Vraj je to prastary postup z Indie, v stredovekoatidnsku prezyvanygelosid, teda
ziarlivog® (dnes pozname zalGziep malo pripominé& mreze na oknach vydatych
benatskych Zien. Niekedy sa takyto spdsob pre meés®bisiel nazyvanasobenie po
Stvorcoch alebo nasobenie na dlazdiciach Z Ciech pozname zéaznam takéhoto
nasobenia z matematického rukopikw¥istana z Prachatic (1368-1439) z obdobia
okolo roku 1400, ktoré sa volalsachovnicové nasobeni€lento algoritmus je aj
v KP’U¢i aritmetiky od al-Kasiho (1427). (dmj)




